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Националната стратегия за учене през целия живот за периода 2014 – 2020 година
е одобрена с Решение № 12 на Министерския съвет от 10 януари 2014 година. В
документа е предвидено изпълнението на Стратегията на оперативно ниво да се
осъществява чрез годишни планове за действие, приети от Министерския съвет.

Предложеният проект на План за действие за 2017 година има за цел:

·      да посочи основните дейности и задачи, предвидени за изпълнение през 2017
година, и източниците за тяхното финансиране;

·      да очертае очакваните резултати в края на годината;

·      да използва ефективно системата от индикатори за измеримост на
резултатите;

·      да определи отговорните институции и организации за изпълнение на
набелязаните дейности и задачи;

·      да подобри взаимодействието между институциите и организациите,
отговорни за изпълнението на предвидените дейности и задачи.

В Плана са включени дейности и задачи, които са насочени към всички области на
ученето и обхващат различни етапи от развитието на личността – предучилищното
образование, общото училищно образование, професионалното образование и
обучение, висшето образование и продължаващото обучение на възрастни.

Отговорна институция



Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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